

## Команда СФУ «Так-то» — победители фестиваля «Голосящий КиВиН»

Команда Сибирского федерального университета «Так-то» завоевала «Большой КиВиН в светлом» на международном музыкальном фестивале «Голосящий КиВиН», который прошёл с 20 по 22 июля 2018 года в Светлогорске, Калининградская область.



Фестиваль отличается от обычной игры КВН тем, что команды играют только один конкурс — музыкальный, и вместо оценок получают специальные награды — «КиВиНов». Всего в борьбе за 7 главных призов и символов фестиваля боролись 15 команд. В состав жюри фестиваля в нынешнем году вошли Юлий Гусман, Валдис Пельш, Пелагея, Сергей Светлаков, Семён Слепаков, Олег Газманов и Владислав Третьяк. Эфир телевизионной версии фестиваля состоится осенью на Первом канале.

*[Пресс-служба СФУ](#), 23 июля 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20585>